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Irodagép Kupa Kaposvár Az Irodagép Kupa negyedik fordulójában nagy rangadót vívott a
bajnoki címre egyaránt aspiráló Kaposstil-FIFA 2005 és a Milf FC. Az izgalmas, de gólszegény
találkozón 2-1-re győzött a FIFA, így átvette a vezetést a tabellán. Ehhez persze az is kellett,
hogy a korábbi első Két Testvér Pizzéria 4-1-re kikapjon a MÁV Kollégiumtól, a rangadónak
szintén beillő mérkőzésen. A Bombardier erős játékoskerete még mindig nem állt össze, ezúttal
az M-car ellen szenvedtek vereséget 3-2 arányban, így már elég nagy a hátrányuk a
dobogósokkal szemben. A qlr pc Bontónak sikerült elherdálnia az előnyét, és a magára találó
Zöld 7 Presszó végül 5-3-ra nyert a változatos meccsen, amelyen látványos találatok születtek.
A Sim Team hozta a kötelezőt úgymond, és magabiztosan verte a Win Teamet. Négy forduló
elteltével már csak egy hibátlan csapat akad, a Kaposstil-FIFA 2005 együttese, és négy forduló
elteltével még egy döntetlen eredmény sem született, ami mindenképpen meglepő. A
sereghajtó QLR PC Bontó, valamint a Win Team 2010 pedig továbbra is vár első pontjaira. A
góllövő listán Sándor Gergely a Zöld 7 Presszóból maradt az élen, csak már nem
holtversenyben, mesterhármasának köszönhetően immáron 8 találatnál jár, mögötte 5-5 góllal
áll Kolosi Ferenc, Jutai Tamás, Decsi Richárd, Simon Máté, Simon Roland, Varga Tamás.

      Az Irodagép Kupa 4. fordulójának eredményei:
  

Kaposstil-FIFA 2005-Milf FC 2-1
Gól: Varga T., Horváth Z., illetve Fábián

  

M-car Autókereskedés-Bombardier Pub 3-2
Gól: Szerelem 2, Sebők, illetve Kis-Gál, öngól

  

Zöld 7 Presszó-QLR PC Bontó 5-3
Gól: Sándor G. 3, Kolosi 2, illetve Nyers, Kovács K., Tatai

  

MÁV Kollégium-Két Testvér Pizzéria 4-1
Gól: Lassú, Szabó M., Nagy N., Decsi, illetve Buchenauer

  

Sim Team-Win Team 2010 5-1
Gól: Simon R. 2, Kollár 2, Borbély, illetve Magyar T.
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A következő forduló (01.09.) párosítása:18.00 Milf FC – QLR PC Bontó. 18.35 Kaposstil-FIFA
2005 – M-car Autókereskedés. 19.10 MÁV Kollégium – Bombardier Pub. 19.45 Zöld 7 Presszó
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– Win Team 2010. 20.20 Két Testvér Pizzéria – Sim Team.
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